Примеры использования корректоров МВ

При определении структуры системы корректоров необходимо учитывать следующие моменты: 

· в диапазоне МВ должно быть не более 6 корректоров, работающих в несмежных каналах 

· объединение как по входу, так и по выходу происходит с потерями (1,8дБ по входу, 2,2дБ по выходу), поэтому при каскадировании каналы с меньшими уровнями сигналов, как правило, должны обрабатываться первыми. В случае, если уровень сигналов одного из каналов существенно выше остальных и способен вызвать перегрузку входных цепей, необходимо обработать этот канал первым. Режекторный фильтр во входном диплексере предотвратит перегрузку последующих корректоров 

· объединение сигналов I, II и III диапазонов МВ должно производиться с помощью сумматора 1-5/6-12 FT или сумматора 1-5/6-69 FT. 

Пример 1. Система корректоров, показанная на рис. 3, позволяет вести приём слабого сигнала шестого канала в тяжелых условиях на фоне мощных сигналов 1, 3, 8 и 11-го каналов. При такой конфигурации можно использовать отдельную узкополосную антенну 6-го канала для уменьшения влияния остальных. Дополнительный выигрыш может дать выбор расположения этой антенны.
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Рис. 1. 

Пример 2. Допустим, в эфире имеются следующие каналы: 4 и 8 - мощные, 10 - самый слабый, 12 - среднего уровня. Система корректоров для этого случая показана на рис. 4.
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Рис. 2. 

Сигнал 4-го канала обрабатывается в канальном корректоре и поступает на вход сумматора 1-5/6-12 для суммирования с остальными сигналами. Поскольку сигнал 10-го канала самый слабый, в цепочке корректоров III диапазона МВ он обрабатывается первым. Этим исключаются потери на суммирование по входу. Далее, в аналогичном каскадируемом корректоре обрабатывается сигнал 12-го канала и, наконец, в замыкающем канальном корректоре - сигнал 8-го канала.

Питание на корректоры поступает через сумматор 1-5/6-12 FT ++ от блока питания для системы корректоров.

Пример 3. В предыдущем примере предполагалось, что приём телевизионных сигналов ведётся с одного направления. Система корректоров, приведенная на рис. 5, позволяет вести приём сигналов 10 канала с произвольного направления. Там же показано применение внешнего источника питания.
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Рис. 3. 

Пример 4. Допустим, в эфире имеются три канала: 7, 9, 11. Сигналы 7-го и 9-го каналов мощные, а 11-го — слабые, соответствующие нижней границе допустимого соотношения сигнал/шум. Непосредственное подключение антенны к входу корректора 11-го канала приведет к снижению этого соотношения на величину коэффициента шума корректора и, вследствие этого, к ухудшению качества изображения. Для устранения такого явления после антенны необходимо установить малошумящий антенный усилитель, как это показано на рис. 6. На этом же рисунке приводится способ питания антенного усилителя от блока питания системы корректоров.
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Рис. 4. 

